

Прием тов. Сталиным министра иностранных дел Японии г-на Исукэ Мацуока (1 стр.). В Наркоминделе (1 стр.). НА ПОЛЯХ КРАЯ (1 стр.). ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ ПАРТОРГАНОВ. — И. Зягинцов. — Большая политическая школа. — М. Зиберов. — Наказание. — И. Антонович. — Вдумчиво проанализировать итоги работы. — Советские секретари первичных парторганизаций (2 стр.).

В ПОМОЩЬ ИЗУЧАЮЩЕЙ ИСТОРИЮ ВКП(б). — И. Кичишин. — К пятидесятилетию доклада товарища Сталина «О хозяйственном положении Советского Союза» (2 стр.). ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА. — Ю. Чекалин. — У горы Высокой. — И. Чумаков. — Золотая долина. — И. Шерган. — В степи. — И. Соколовский. — Песня о кавале (3 стр.). ЗА РУБЕЖОМ. — Война в Европе и Африке. — Забастовки на американских заводах. — Расстрел демонстрации в Лянаве. — Делегация трудящихся у Черчилля. — На китайских фронтах (4 стр.).

ВЫШЕ УРОВЕНЬ ПОЛИТИЧЕСКОЙ АГИТАЦИИ

На полях колхозов и совхозов нашего края в разгаре весенние полевые работы. Воодушевленные решениями XVIII Всесоюзной партконференции, постановлением Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о доплате за повышение урожайности и продуктивности животноводства, работники сельского хозяйства активно борются за практическое осуществление важнейшей задачи — обеспечить в этом году сбор в стране 7 миллиардов 300 миллионов пудов зерна.

Успешное выполнение плана весеннего сева и других видов полевых работ находится в прямой зависимости от того, насколько партийные организации колхозов, МТС, совхозов развернут политическую агитацию в поле, в стане, в бригадах, звеньях, — там, где непосредственно решается судьба будущего урожая. Практика показывает, что ни одно мероприятие невозможно провести успешно без широкой, плечевой постановки массовой разъяснительной работы. Тесное сотрудничество всех ее разносторонних форм и методов с хозяйственными задачами — непреложный закон большевистского руководства.

Форсировать сев многолетних трав

В публикуемой сегодня сводке крайкома обращает на себя внимание оставание некоторых районов с посевом многолетних трав. Вальт хотя бы Минусинский район. Несколько несерьезно относятся здесь к кормовым культурам, можно судить по тому, что за все время полевых работ травыми здесь засеяли лишь 232 гектара — менее одной десятой части плана. Можно ли после этого сказать, что в районе извлекли все уроки из тяжелой зимовки скота и по-настоящему берутся за организацию кормовой базы? По делам этого не видно.

В Новоселицком районе посев полевых уже завершен, а по травам, которые обязательно надо сеять одновременно с полевыми, небольшой план в 3,900 гектаров выполнен лишь на 16,2 процента. И совсем несерьезно отношение и посеву трав в Гофицком и Невинномыском районах. В первом засеяно травой 168 гектаров, во втором и того меньше — 156. Можно назвать еще Александровский, Дмитриевский, Туринский районы, где, видимо, также решили не спешить с обменением площадей, отведенных под кормовые культуры. Чем же иначе объяснить, что травами они засеяли до сих пор меньше одной пятой части плана, намеченной планом?

Важность возделывания многолетних трав общеизвестна и неправильно поступают в тех районах, где их посев собираются производить в последнюю очередь. Ошибку необходимо быстрее исправить и ускорить темпы сева. Это относится не только к вышеперечисленным районам, но и к таким районам, как Аполлонский, Молотовский, Либиновский, Нагутский, Суворовский и некоторым другим, медленно сеющим травами.

Успехи трактористов Темнолесской МТС. По-сталински работает на полях колхоза им. Молотова, Ворошиловского района, тракторный отряд бригады тов. Рыбникова. Рудель этого отряда дают высшую выработку в экономном горючем по Темнолесской МТС.

НА ПОЛЯХ КРАЯ



Подкормка овечьих посевов суперфосфатом в колхозе «Красный партизан», Черковского района. На переднем плане: колхозники А. Г. Дачевская и М. Е. Соловьева. Фото С. Петросяна.

Увлекаясь темпами, забыли о качестве

Не в почете агротехника в колхозах Старо-Марьевского района. Руководители ряда колхозов, полеводческие и тракторных бригад не соблюдают даже самые элементарные требования. В сельхозартеле им. Молотова каждого разуют зеленые озимки. Но поле обезображено незасеянными конками загонов. В зеленые ковер выходов на 200—300 метров вкливаются пашенны. На обработку их затрачен труд, горючее, однако, почва осталась неиспользованной, зарастает сорняками.

Остаются незасеянными концы загонов во многих колхозах и теперь, на весеннем севе. Старший агроном Надеждинской МТС тов. Чмель часто уличает трактористов в том, что они медлят по пути пою. Так, в 5-й тракторной бригаде тов. Тарасова вспашку проводили на 14 сантиметров, вместо 20. В бригаде тов. Крывогузова снизили глубину вспашки до 12 сантиметров. Это уже не пахота, а лущение. Трактористы шашут медло потому, что руководители колхозов не проверяют качество работы.

Приведенные примеры показывают, что МТС, райко и исполком райсовета депутатов трудящихся в погоне за количественными показателями совершенно забывают о качестве. Председатель исполкома райсовета тов. Зоз 9 апреля побывал на полях отстающих колхозов. Он требовал от всех ускорения сева, по совершенно упустил из внимания многочисленные случаи нарушения агротехники сева.

Неорганизованность. Микоян-Шахар, 12 апреля. (Наш корр.) С большим опозданием начался сев в колхозах Учузданского района. В то время, когда в соседних районах многие артели уже завершили сев, здесь только приступают к нему. Вот, к примеру, колхозы «Красный пахарь» и «Красный горлец». Полевые работы на ирригационных хозяйствах начались только 8 апреля. Колхозники артели им. Микояна, Колхозники артели им. Микояна, хватали с собой семена овса. Надлежащим образом не саражат транспорт и высылают его за сто километров в аул.

СВОДКА КРАЙЗО

о ходе сева яровых по данным на 11 апреля

Table with columns: Район, Посевы в гектарах, В процентах к плану, Колхозы, в том числе: Подготовлено, Многолетние травы, Без учета. Lists districts like Artagansky, Apolonsky, etc., with their respective sowing statistics.

ПРИЕМ ТОВ. СТАЛИНЫМ МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ЯПОНИИ Г-НА ИСУКЭ МАЦУОКА

12 апреля тов. Сталин имел беседу по вопросам советско-японских отношений с министром иностранных дел Японии г. Исукэ Мацуока, которого сопровождал японский посол в Москве г. Гатекана.

В беседе принимал участие Председатель Совнаркома СССР и Народный Комиссар Иностранных Дел тов. Молотов. (ТАСС).

В НАРКОМИНДЕЛЕ

12 апреля с. г. Венгерский Посланник в СССР г. Ж. Криштоффи посетил Заместителя Народного Комиссара Иностранных Дел тов. А. Я. Вышинского и по поручению Венгерского Правительства сделал заявление о мотивах, по которым Венгерское Правительство выдвело войска на территорию Югославии, и выразил надежду, что эти действия Венгрии будут приравнены Советским Правительством к агрессии. На это заявление тов. Вышинский А. Я. дал следующий ответ:

Министр иностранных дел Японии г. Исукэ Мацуока в Москве

12 апреля в течение дня Министр Иностранных Дел Японии г. Исукэ Мацуока осматривал Потчевенный и Коллоидно-Земстроительный институты Академии наук СССР, а также хлопчатобумажный комбинат «Трёхгорная мануфактура» имени Ф. Э. Дзержинского. (ТАСС).

Изданию политической литературы в Латвии

РИГА, 12 апреля. (ТАСС). В Латвии выдано на латышском языке более 50 книг по общественно-политическим вопросам. Третьим изданием вышла на латышском и русском языках Конституция СССР.

То Советской стране

Отъезд норвежской торговой делегации

11 апреля с. г. выехала из Москвы норвежская торговая делегация в составе исполняющего обязанности Министра торговли, промышленности, ремесла и рыболовства Норвегии г. Йогансенсен, члена норвежской торговой делегации г. Альбрехт и др.

Новые приобретения исторической библиотеки

МОСКВА, 11 апреля. (ТАСС). Отдел редких книг Государственной публичной исторической библиотеки сделал в последнее время ценные приобретения коллекций первых изданий произведений классовых марксизма-ленинизма. Найденные первые издания книг Ленина «Развитие капитализма в России» (выпущена в Петербурге в 1893 году) и «Материализм и эмпириокритицизм» (1909 год).

В Главном Управлении Трудовых Резервов при СНК СССР

Главным Управлением Трудовых Резервов при СНК СССР поведены итоги приема сельской молодежи в школы ФЗО лесной промышленности, промышленности строительных материалов и железнодорожного строительства.

Шахматный матч-турнир

МОСКВА, 11 апреля. (ТАСС). Огневидный турнир начался 11 апреля в Москве второй половина матч-турнира на звание абсолютного чемпиона СССР по шахматам.

Доходы от займов

МОСКВА, 12 апреля. (ТАСС). За первый квартал поступления государственных займов получили в виде выплата, процентов и в расходе облигаций 331 млн. 800 тыс. рублей — почти на 130 млн. больше, чем за тот же период прошлого года.





ВОЙНА В ЕВРОПЕ И АФРИКЕ

(Дневник военных действий за 11 апреля)

На Балканском фронте в Югославии, основные бои происходят на севере. Германские войска, оперирующе на севере страны, заняли города Люблян и Вараждин...

11 апреля, германские войска, действующие в Южной Сербии, удаляются в берлинской свозке, сосредоточив в северной части Охридского озера Италийские войска. Италийские части, сообщают на Рима, заняли Дебар и Охрид.

В Албании ничего существенного не произошло. На греческом участке фронта германские войска после занятия Битолы (ближайше югославо-греческая граница) повернули на юг и перешли югославо-греческую границу.

Германские бомбардировщики, сообщают Германское информационное бюро, совершили налет на суда, стоявшие на рейде в Саламисе (остров Саламин к западу от Афины).

На англо-германском фронте отмечается активность немецкой авиации. Крупные соединения германских бомбардировщиков, сообщают из Берлина, совершили в ночь на 12 апреля налеты на важнейшие объекты в южной и центральной Англии...

Согласно дополнительным данным, передает агентство Рейтер, английские воздушные силы нанесли бомбардировка в ночь на 11 апреля германские заводы «Шарбург» и «Гельсбах», укрывшиеся в Бресте (Франция), где находится германская военно-морская база.

В Северной Африке, в Киренаике, английские войска, согласно сообщениям английских сил на Ближнем Востоке, вошли в соприкосновение с германско-италийскими частями к западу от Тобрука.

В Восточной Африке, в Эритрее, английские войска, по англйским данным, продолжают в южном направлении по двум главным направлениям.

В Абиссинии продолжается продвижение английских войска в южную часть страны. Боюна английских войска, двигающаяся из Адис-Абебы, продолжает теснить отступающие италийские части.

Гибель греческого госпитального судна

ЛОНДОН, 12 апреля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Афины, официальное объявлено, что греческое госпитальное судно «Артики» было бомбардировано самолетами противника и затонуло.



Югославские моторизованные части. Репродукция из «Тав».

Забастовки на американских заводах

НЬЮ-Йорк, 12 апреля. (ТАСС). Печать сообщает, что забастовка рабочих на заводе Форд в Дирборне, продолжавшаяся 10 дней, закончилась после того, как компания, угрожая выступившая против профсоюзов, согласилась на проведение выборов представителей профсоюза для заключения коллективного договора.

Представители профсоюза автомобильных рабочих заявили, что они намерены провести голосование среди рабочих на 36 заводах фирмы «Дженерал моторс» по вопросу о забастовке, если фирма не подпишет до 20 апреля новое соглашение.

В угольной промышленности родожа бастовать 330 тысяч горняков. Шахталадельцы в южных штатах вчера на совещании с представителями Конгресса производственных профсоюзов отказались увеличить зарплату в такой же мере, как и в северных штатах.

Расстрел демонстрации в Ливане

СТАМБУЛ, 12 апреля. (ТАСС). Бейрутская газета «Жур» сообщает, что в Бейруте стихийно возмущена демонстрация, в которой принимали участие главным образом женщины и дети. Демонстранты шли с ордерами требовать — «Хлеб!».

Делегация тред-юнионов у Черчилля

ЛОНДОН, 12 апреля. (ТАСС). Министерство информации передает, что премьер Черчилль и другие члены кабинета приняли делегацию тред-юнионов, которая возглавлялась председателем генерального комитета и генеральным секретарем Ситрингом.

С этой целью в районе Намчана были сосредоточены ударные японские части общей численностью 60 тысяч человек, танковые и авиационные соединения. Несколько японских эскадрон прилагавшие мартовской операции у Намчана овладели стратегически важным районом в районе боев командующего японскими войсками в Китае генерала Хата.

Отсюда не исключено, по выражению одного китайского генерала, изображению тактике молниеносных ударов кочилосе пугачей для японцев. Отсюда вначале китайские войска и заняв города Финьшань, Гаошань и Шангао, они потешными китайскими контрпартиями начали постепенно отступать в Намчачу.



Однако не исключено, по выражению одного китайского генерала, изображению тактике молниеносных ударов кочилосе пугачей для японцев. Отсюда вначале китайские войска и заняв города Финьшань, Гаошань и Шангао, они потешными китайскими контрпартиями начали постепенно отступать в Намчачу.

Нью японская десантная операция на юге Китая, на северо-восточном побережье провинции Гуандун, как и предполагал, не увенчалась успехом. Завязав ряд прибрежных городов в районе Сяотоу-Хайфэн и начал продвижение в глубь провинции, японские части встретили здесь упорное сопротивление.

В результате боев, происходивших в первые числа апреля, они вынуждены были отступить в прибрежные города, а в ряде мест и потонуть на кораблях. Уже 4 апреля японский десант оставил Шаньцзи.

Отежко, не исключено, по выражению одного китайского генерала, изображению тактике молниеносных ударов кочилосе пугачей для японцев. Отсюда вначале китайские войска и заняв города Финьшань, Гаошань и Шангао, они потешными китайскими контрпартиями начали постепенно отступать в Намчачу.

Отежко, не исключено, по выражению одного китайского генерала, изображению тактике молниеносных ударов кочилосе пугачей для японцев. Отсюда вначале китайские войска и заняв города Финьшань, Гаошань и Шангао, они потешными китайскими контрпартиями начали постепенно отступать в Намчачу.

В последний час

Англо-греческие войска вошли в соприкосновение с германской колонной

НЬЮ-Йорк, 12 апреля. (ТАСС). Как сообщает агентство Юзайтанд Пресс, англо-греческая линия обороны, созданная ночью 10 апреля, тянется от Флориды до Балоникского залива. Английские и греческие войска хорошо обеспечены артиллерией, пулеметами, противотанковыми орудиями, огнеметами и всем новейшим вооружением.

По сообщению из греческих источников, английские и греческие войска вошли в соприкосновение с моторизованной германской колонной, наступающей со стороны Битолы на север Флориды.

Опровержение греческого телеграфного агентства

АФИНЫ, 12 апреля. (ТАСС). Греческое телеграфное агентство опровергает сообщение некоторых иностранных радиостанций о том, что число греческих солдат, отправленных и занятых в тылу к востоку от реки Вардар, якобы, превысило 80 тысяч. Агентство упоминать заявляет, что эта цифра чрезвычайно преувеличена.

Театр музыкальной комедии выезжает на гастроли

ПАТИГОРСК, 12 апреля. (Наш корресп.). 10 апреля своей новой постановкой «Голубая маzurка» закончил личный сезон театр музыкальной комедии филармонии.

Сейчас театр выезжает на гастроли. Он побывает на курортах Крима и в Ворошиловске. В гастрольное путешествие будет продолжать работу по расширению репертуара. Летом намечено подготовить оперетты: «Летучая мышь», «Шаурца», «Подвала Борджи» — Крауса и советскую музыкальную комедию «Год опуст».

Колхозные землемеры

В связи с введением в колхозах края правильной севообороты, предстоит большое землеустроительное работы. Нужны будут кадры массовой квалификации по землеустройству.

ПО ГОРОДАМ И СЕЛАМ

Теберда. В Дюбнее начата семинар старших преподавателей физической подготовки Военных Академий РККА.

Железноводск. Исполком Краевого совета отпустил Железноводскому горсовету 50 тысяч рублей на восстановление школьного здания по Первомайской улице.

Ново-Павловская. Готовясь к Первомайскому празднику, жители станции приступили к озеленению улиц и дворов.

Моздок. Выступил в строй действующих предприятий новый карьерно-черепный завод сельхозартели им Сталина.

Крайовое драматическое театре (пр. им. Сталина, 47, тел. 843 269-55 и 3-81-33) 13 апреля 12 часов спектакль по повести Валера Гого «МАРИЯ ТИДОР» (Кривая горелье).

13 апреля вечером Валера Гого «ХОЗЯИН ГОСТИНИЦА» (Трагедия).

15 апреля вечер «ОКТЯБРЬ» С 13 до 15 апреля будут демонстрироваться кинофильмы на тему: Жизнь замечательных людей

18 апреля ВАЛЕРИЙ ЧКАЛОВ. 14 апреля ДЕТСТВО ГОРЬКОГО. В ЛЮДЯХ. МОИ УНИВЕРСИТЕТЫ.

15 апреля С. М. ВЕРОВ. ЛЮБ СВЕРДЛОВ. С 16 апреля показ комедийных фильмов.

18 апреля Д В Р Н. 11 апреля ТРАКТОРИСТЫ. 18 апреля Девушка с характером.

19 апреля ТАЙГА ЗОЛОТАЯ. 20 апреля А Г Р И К А. 21 апреля ТРИ ТОВАРИЩИ.

Кинотеатр «ТРИУМФ» Сегодня — концерт артистов. Фильм «СЛУЧАЙ В ВУЛКАНЕ» Начало сеансов: в 10 час. утра.



В детском саду им. Ворошилова (г. Ворошиловск). Фото Н. Трубицина.

ВЕСНА НА КУРОРТАХ

Кисловодск, 12 апреля. (ТАСС). На курортах Кавказских Минеральных Вод установился солнечная теплая погода: Парки наполнились гуляющими. Начало курортников увеличилось с каждым днем.

Театр музыкальной комедии выезжает на гастроли. Он побывает на курортах Крима и в Ворошиловске. В гастрольное путешествие будет продолжать работу по расширению репертуара.

Знамя крайнего у школьников Малого Карачая

В третьей четверти учебного года школы Мало-Карачайского района были по успеваемости на первом месте в крае.

Переходящее красное знамя крайнего и крайнего союза невольных средних школ, находившееся до этого времени в школах Невомайского района, передано на знамя в лице Первомайского представителя школ Мало-Карачайского района.

На торжественном заседании, посвященное вручению знамени, собрались большинство учителей смежных аулов, родители учащихся, работники народного образования.

Собрание обратилось к учителям края с призывом шире содействовать общественному воспитанию учащихся, расширению их кругозора, организации их досуга.

ДАННЫЕ О ВЫПОЛНЕНИИ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПЛАНА АРТЕЛЯМИ СИСТЕМ ПРОМКООПЕРАЦИИ Г. ВОРОШИЛОВСКА

Table with 3 columns: наименование артели, фамилия председателя артели, выполнение в % к плану. Total: 105.2%

В Крайком ВКП(б)

Крайовое Орджоникидзевское крайкома ВКП(б) постановило: исключить из рядов ВКП(б) (г. Ворошиловск), члена ВКП(б) с 1932 г. партбилет № 216721, за прогулы и поведение, несовместимое с пребыванием в рядах ВКП(б).

На китайских фронтах

(Декадный обзор)

В Центральном Китае главные бои попрежнему происходят в провинции Намчан к западу от города Намчана. Выделяются подробности японского наступления, предпринятого здесь еще в середине марта.

Отежко, не исключено, по выражению одного китайского генерала, изображению тактике молниеносных ударов кочилосе пугачей для японцев. Отсюда вначале китайские войска и заняв города Финьшань, Гаошань и Шангао, они потешными китайскими контрпартиями начали постепенно отступать в Намчачу.